

反犹和排外行为恶化 少数族裔需提高警惕

文/一维

2月28日晚，川普总统在国会发表就职后首次演讲，他在开场白中提及数个犹太人教堂在最近被攻击的事件，谴责仇恨、呼吁团结。他这里所指的是近期愈演愈烈的反犹事件，虽然他没有提及最近的一系列排华和排外事件，但这些行为也属于针对移民和外来者的仇恨犯罪（Hate Crime）。如果不能消除反犹排外事件发生的原因，所有美国少数族裔的安全及生存，迟早要受到威胁。

犹太墓地被毁 反犹倾向抬头

反犹太主义（anti-Semitism）是对仇恨犹太人或犹太教的思想行为的总称，有其深刻的宗教和历史根源，在不同时期和地点，有不同的表现形式。二战以后，犹太人普遍认为美国是他们可以安全生活的地方。但川普竞选总统后的种种迹象表明，反犹太主义的倾向，在美国开始抬头。

2月20日，圣路易斯附近的Chesed Shel Emeth Society 墓地里，100多个墓碑被推倒。2月25日夜，费城的Mount Carmel 墓地，又有近百个犹太人的墓碑被毁坏。FBI、民权机构和执法机关正在对这些事件进行调查，但目前还没有结果。

令人担心的是，这不是一个孤立事件。今年1月以来，排犹事件屡屡发生，而且愈演愈烈，仅收到炸弹威胁的犹太教堂和学校就有90起，涉及30个州。

这一恶性事件发生之后，几个民间组织伸出了援助之手，Philadelphia Building and Construction Trades Council将免费提供新墓碑，一个公会组织将为墓地安装照明和监控摄像头。

排外事件

在一系列反犹事件发生的同时，白人至上和排外的情绪也在美国一些地区开始显现。

印度技师被枪杀

2月22日晚7点，在肯萨斯的Olathe一个酒吧内，52岁的Adam Purinton向两位32岁印度技师开枪，其中一位（Kuchibhotla）当场死亡，另一位（Madasani）受重伤。Purinton在开枪前高喊：“滚出我的国家！”此前，Purinton刚刚射杀了两个人，造成两死一伤。FBI认为此枪杀案属于仇恨犯罪，Purinton以故意杀人罪被羁留候审。

这一事件引起了印度移民社区极大震动。Kuchibhotla的遗孀说，我过去问过他是否考虑回印度，他说不，看看再说。现在，美国有16万6千印度留学生，每年有数千印度人以高科技签证到美国工作，移民局颁发的8万5千个H1B签证中，70%发给印度人。

弗吉尼亚州陈建生被保安枪杀

1月26日晚，60岁的福建籍华人陈建生，将车停在小区俱乐部前玩口袋怪兽（Pokemon Go），被巡逻的社区保安Johnathan Cromwell射杀于座位上。凶手已被起诉二级杀人罪。陈先生生前是当地一家中餐馆老板，来美28年，但仍然保留中国国籍。这一恶性事件震惊了华人社区，也受到媒体和政界的关注。

少数族裔需提高警惕

马丁·尼莫拉牧师有一段著名的铭文：“在德国，起初他们追杀共产主义者，我没有说话——因为我不是共产主



近日被反犹势力推毁的犹太墓地（图片摘自网络）

义者；接着他们追杀犹太人，我没有说话——因为我不是犹太人；后来他们追杀工会成员，我没有说话——因为我不是工会成员；此后他们追杀天主教徒，我没有说话——因为我是新教徒；最后他们奔我而来，却再也没有人站起来为我说话了。”

由此名言，联系起近日愈演愈烈的反犹事件，想必所有少数族裔都会不寒而栗。作为少数族裔的我们，必须在提高警惕的同时，深刻反思，以防“最后他们奔我而来”。

结语

自川普开始竞选总统以来，反犹和排外事件接连不断，而且在其上任后也没有下降的趋势，反而愈演愈烈。川普总统在2月16日的新闻发布会上称，他是最不反对犹太主义的人，又在国会讲演的开场白中呼吁停止仇恨犯罪，呼吁安定团结。观其言，重其行。希望迄今为止的反犹排外行为会消声灭迹，所有犹太人和移民社区得以安居乐业。

参院批准津凯担任内政部长

美国参议院3月1日批准津凯（Ryan Zinke）担任内政部长一职，他在投票表决中获得100名参议员的多数支持。

蒙大拿州共和党籍众议员津凯现年55岁，1996年至2008年曾任美国海军海豹部队指挥官。他在2014年当选为众议员，并于2016年连任。

津凯上任后将落实总统特朗普的政策。特朗普此前已经为发展煤炭等工业，撤销了一系列管理自然资源的举措。

（综合自联合早报网）



津凯（左）1日在副总统彭斯（右）的见证下宣誓就职。（路透社）

龙卷风重袭 3人死亡

2月28日，美国中西部多地遭到强烈风暴和龙卷风侵袭，造成至少三人死亡、几十人受伤，以及逾100栋房屋被摧毁。这波风暴在3月1日朝东移动，一度让数千万人受到恶劣天气的威胁。

这波挟带冰雹和强风的严重风暴，出现20多个龙卷风。伊利诺州北部渥太华，一名76岁男子被龙卷风连根拔起的树木砸死，该地区至少有14人受伤；伊州南部也有一人死亡。在密苏里州培里郡（Perry County），行经该郡的55号州际公路遭龙卷风横扫后，到处可见严重受损或翻覆的汽车，并有一人死亡。阿肯色州紧急官员也通报，该州怀特郡有近15人受伤。

（图源：美联社；消息综合自世界新闻网）

